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ІНФОРМАЦІЯ

Науково-практичний симпозіум з міжнародною участю  
«МОДЕЛІ НАДАННЯ НЕВРОЛОГІЧНОЇ, ПСИХІАТРИЧНОЇ 

ТА  НАРКОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ В  ПЕРІОД ВІЙНИ»  
(24—25 листопада 2023 року)

24—25 листопада 2023 року відбувся науково-практичний симпозіум з між-
народною участю «Моделі надання неврологічної, психіатричної та нар ко логічної 
допомоги населенню в період вій ни». Симпозіум пройшов в online режимі.

Організаторами симпозіуму були: Національна академія медичних наук України, 
Міністерство охорони здоров'я України, ДУ «Інститут неврології, психіатрії та нар-
кології НАМН України», ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і наркологів України», 
Харківсь кий національний університет імені В. Н. Кара зіна, Харківський національ-
ний медичний університет МОЗ України, ГО «Всеукраїнська асоціація психосома-
тичної медицини».

В роботі симпозіуму взяли участь 2762 фахівця з усіх областей України (Вінниць-
ка: 109, Волинська: 60, Дніпропетровська: 238, Донецька: 49, Житомирська: 68, 
Закарпатська: 61, Запорізька: 53, Івано-Франківська: 104, Київська: 582, Кіровоград-
ська: 54, Луганська: 31, Львівська: 199, Миколаївська: 39, Одеська:161, Полтавська: 
144, Рівненська: 38, Сумсь ка: 90, Тернопільська: 77, Харківська: 318, Херсонсь ка: 32, 
Хмельницька: 84, Черкаська: 48, Чернівецька: 60, Чернігівська: 62).

Серед учасників були представники різних медичних спеціалізацій: лікарі-
психіатри — 938, лікарі-психотерапевти — 144, лікарі-психіатри дитячі — 87, 
лікарі-психологи — 105, лікарі-наркологи — 142, ліка рі-неврологи — 656, лікарі-
неврологи дитячі — 58, лікарі загальної практики — сімейної меди цини — 148, 
ліка рі-терапевти — 68, лікарі інших спеціальностей — 232, а також психологи — 
222, спеціалісти з організації і управління охороною здоров’я — 30.

За два дні активної роботи симпозіуму були проведені одне пленарне та 11 сек-
ційних засідань. Провідні вітчизняні та зарубіжні фахівці представили 97 усних до-
повідей та 88 стендових.

В межах програми симпозіуму розглядали такі питання:
1. Психічна травма під час війни та її вплив на здоров’я населення;
2. Сучасні моделі надання медичної допомоги хворим з неврологічними, психіч-

ними та наркологічними розладами в період воєнного часу;
3. Психологічна допомога та психосоціальна ре абілітація постраждалих та най-

більш уразливих груп населення під час війни (вимушені переселенці, діти, особи 
похилого віку);

4. Неврологічна, психіатрична та наркологічна допомога військовослужбовцям 
під час війни;

5. Методи лікування та реабілітації пацієнтів з неврологічними та психологічни-
ми наслідками COVID-19;

6. Сучасні стандарти лікування та реабілітації пацієнтів із травматичними ушко-
дженнями головного мозку, ПТСР, розладами адаптації.

7. Інноваційні методи діагностики, лікування, профілактики та  реабілітації 
під час надання неврологічної, психіатричної та наркологічної допомоги.

Учасники симпозіуму мали змогу активно спілкуватися в онлайн чаті реального 
часу із доповідачами та висувати питання. Для отримання балів безперервного 
професійного розвитку вони проходили тестування в особистих електронних кабі-
нетах.

За підсумками роботи симпозіуму ухвалено відповідну резолюцію. Після закін-
чення симпозіуму та у період його роботи учасники висловлювали задоволення 
щодо організації заходу.

Організаційний комітет


